



韩鹏（右四）和山东泰山辽沈球迷会球迷合影。 记者 牛志明 摄

## 中超联赛重燃战火,泰山队19日客场对阵大连英博 韩鹏首秀 期待新人

本报特派记者 牛志明 发自大连



7月17日,泰山队抵达大连,备战19日19时客场对阵大连英博的中超联赛。本场比赛是韩鹏担任教练组组长后的首次正式亮相,他和王大雷将出席18日的赛前发布会。在大连周水子国际机场,数十名泰山队球迷接机,以表达对泰山队的支持。本场比赛,泰山队阵容会有新变化,新人彭啸有望迎来一线队首秀。

### 泰山队球迷接机支持韩鹏 彭啸有望完成一线队首秀

按照惯例,泰山队提前两天抵达客场,球队17日上午进行训练,中午休整后一同出发。由于航班延误近两个小时,泰山队18时22分才抵达大连周水子国际机场。记者16时抵达机场时,现场已经有数十名球迷等待球队抵达,他们大多是在大连工作学习的泰山队球迷,本次接机的一个重要诉求就是表达对韩鹏的支持。

在接受记者采访时,一位泰山队球迷直言:“非常期待韩指导带队来大连踢比赛,可以看出球队有改变,也希望韩指导能够带队有新的面貌,把咱们泰山队的那种精神找回来。当然我们也很期待有更多新人获得机会,他们是球队的未来。”

18时40分,克雷桑和瓦科最先走出机场,现场球迷很快将两人围住,两人也耐心地为球迷签

名。卡扎尔和泽卡看到出口的球迷后并没有着急走出通道,而是折返回去,等待全队一起走出机场。记者现场注意到,新助教埃里克和泽卡聊得很开心,韩鹏和宿茂臻一直在交流。宿茂臻第一次以副总的身份随队出征,他在现场也和球迷打招呼示意。18时50分,泰山队球员、教练一起走出通道,山东泰山辽沈球迷会送上鲜花,并且让韩鹏在一张专属海报上签名,韩鹏和接机球迷合影留念,以表达对球迷的感谢。

从出征球员看,5名外援泽卡、瓦科、克雷桑、卡扎尔和马德鲁加全部随队,他们本场比赛都可以出战,韩鹏可以安排五外援同时首发。王大雷、于金永和刘世博随队出征,门将位置还是球队主力王大雷,他因为停赛缺席两队首回合

对决,本场回到家乡作战,王大雷也是比赛的一个焦点。

新人彭啸首次随队出征客场,他本赛季在中乙联赛发挥出色,不仅防守稳健,还在多场比赛里贡献精彩进球,成为山东泰山B队的“带刀后卫”。16日,彭啸在接受记者采访时直言:“我觉得和一线队训练后进步很大,无论是技战术还是场上的心态都有提升。现在球队实行年轻化的策略,对我们年轻队员来说是个机会,我们要努力提升自己,努力为球队做出贡献。”

从位置来看,彭啸在山东泰山B队是司职中卫,也可以客串后腰,韩鹏可以根据他的特点以及球队的阵容情况,合理安排他的位置和出场时间。在中卫位置,本场比赛泰山队的郑铮、卡扎尔、石柯、赵剑非都可以出场,韩鹏如何安排球队的后防线,也

是本场比赛的一个关键。如果彭啸可以出场,他将完成在泰山队一线队的首秀,这是泰山队阵容年轻化的一个信号。

其余球员方面,刘洋、王彤、刘彬彬、张弛、陈蒲、吴兴涵、李源一都随队抵达大连,国脚谢文能、黄政宇和高准翼并未和全队一起抵达大连。据了解,三位国脚已经抵达大连,他们将参加球队的赛前适应场地训练,教练组会根据他们的身体情况,合理安排他们的出场时间。离队球员方面,泰山队官方宣布彭欣力确定租借加盟长春亚泰,阿卜杜肉苏力租借加盟河南队。买乌郎确定租借加盟青岛海牛,他已经和青岛海牛会合。记者了解到,刘国宝和卢永涛大概率也会外租,泰山队间歇期的阵容调整正在有序进行。

### 泰山队客战大连英博不容有失 北京国安战上海申花决定争冠走势

中超第17轮安排在两个比赛日进行,争冠和保级都看点十足。泰山队客场挑战大连英博的最大看点还是韩鹏,在崔康熙回到韩国治疗膝盖的情况下,泰山队积极求变,成立临时教练组,应对后半程的联赛。韩鹏的身份是教练组组长,崔康熙团队的唐田、文虎一、金和炫依然留队,金炫敏并未现身球队训练场。新外教埃里克随队出征客场,他将是韩鹏的重要帮手,协助球队训练和技战术制定。

大连英博在间歇期的训练阵容相对齐整,他们还签下新外援佩尼亚,提升球队的进攻实力。对阵泰

山队的比赛,佩尼亚将上演首秀,赛前也将会出席发布会,这足以看出教练组对他的重视。本赛季大连英博主场战绩出色,只是在对阵北京国安和上海申花时输球,上一个主场他们1比0击败实力不俗的浙江队,全队信心很足。

本场对决,韩鹏首秀不容有失,从球队阵容安排到技战术打法制定都备受关注,球队要有在客场拿到3分的决心,同时也要充分重视对手,稳固球队的防守,尤其是注意大连英博的快速反击,马莱莱的冲击力不容小觑。从整体实力看,泰山队占优,但大连英博更有

活力和冲击力,这场对决韩鹏能否为自己的执教开个好头,只能场上见分晓。

其余比赛,19日,北京国安主场对阵上海申花的比赛是榜首大战,两队同分领跑,首回合对决也是平局,本场比赛谁能赢球,谁就能掌握争冠主动权。北京国安阵容齐整,上海申花外援路易斯停赛,新外援阿苏埃将迎来首秀,他的发挥是球队进攻端的看点。赛前,上海申花宣布与主教练斯卢斯基续约两年,这对全队来说也是一个积极信号。本场比赛,马宁大概率担任主裁判,他的执法同样是焦点。

19日另外两场比赛,深圳新鹏城对阵青岛海牛、河南队对阵梅州客家,这两场都是保级大战。尤其是深圳新鹏城对阵青岛海牛的比赛,新帅佩普对阵李霄鹏,两人都曾在泰山队执教,这场关键战,谁都输不起。18日四场对决,长春亚泰对阵上海海港,他们要全力为保级而战。武汉三镇对阵青岛西海岸,青岛西海岸客场不败的可能性更大。天津津门虎对阵成都蓉城,成都蓉城在内忧外患的情况下,客场可能再次丢分。浙江队对阵云南玉昆,浙江队补强阵容后更胜一筹,主场有望拿到3分。